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Как подготовить поверхность перед
обработкой Мастикой?

Перед нанесением мастики поверхность необходимо очистить от мусора и пыли.

Влажность поверхности должна не превышать 4% для праймеров на растворителях и 8%
для паймеров на основе водной эмульсии. Определить степень высыхания праймера,
можно приложив к нему салфетку: на приложенном к высохшей грунтовке тампоне не  должно
оставаться следов битума.

При производстве работ при отрицательных температурах ведра с праймером рекомендуется
хранить или выдержать перед использованием не менее суток в отапливаемом помещении.

Далее наносится праймер и после полного его высыхания можно наносить мастику.

Ниже приведены основные показатели характеризующие физико-механические
характеристики праймеров в зависимости от марки.

https://nav.tn.ru/knowledge-base/materialy/gidroizolyatsiya/mastiki-i-praymery/bitumnye-mastiki/kak-podgotovit-poverkhnost-pered-obrabotkoy-mastikoy/
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Состав пооперационного контроля приведен в таблице 3.2
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